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Bělošská genocida – fait accompli?

Od  1.  do  24.  února  2017  došlo  v  Jižní  Africe
přinejmenším  k  15  vraždám  farmářů,  oznámila
skupina  na  ochranu  lidských  práv  menšin
AfriForum  během  vzpomínkového  obřadu  ve
městě Middelburg, konaném na památku britské
občanky Sue Howarthové, které byla umučena při
zatím  posledním  rasovém  útoku  černochů  na
bělochy  v  této  africké  zemi.

Vzpomínkového obřadu a kladení věnců se podle
tiskové  vyjádření  Afriforum  zúčastnili  lidé
z  AfriForum,  Jihoafrického  zemědělského  svazu
Transvaalu (TAU SA) i mnozí místní.

„Lidé jsou mučeni a vražděni a my chceme docílit toho, aby vláda začala tyto vážné zločiny
brát vážně a řešit,“ řekl šéf bezpečnosti společenství v AfriForum Ian Cameron.

Podle mluvčího AfriForum Hillela Coetzera má být obřad také připomínkou všech obětí tzv.
Plaasmorden („vraždy farmářů“) za poslední dva měsíce. Organizátoři  chtějí  také přivést
pozornost k neschopnosti vlády aktivně zasáhnout.

Howarthová  zemřela  v  nemocnici  poté,  co  ji  skupina  černochů  při  útoku  v  provincii
Mpumalanga (někdejší východní Transvaal) pálila letlampou a následně střelila a strčila jí do
krku plastový pytel.

Podle jihoafrické zpravodajské agentury News 24 čtyřiašedesátiletá Howarthová a její o dva
roky starší manžel Robert Lynn spali na své farmě nedaleko rybářské vsi Dullstroom, když
kolem třetí hodiny zaútočil černošský gang.

Manažer  bezpečnostní  společnosti  Johan Pieterse,  který  pár  nalezl,  řekl,  že  „útočníci  se
vloupali do domu oknem a chtěli peníze. V domě však žádné nebyly, a tak si na manžele vzali
letlampu.  Lynna  pobodali  na  břichu,  rukou  a  na  krku.  Paní  Howarthová  byla  popálena
v obličeji.“

Pachatelé přinutili pár nastoupit do jejich pick-upu a následně je odvezli k blízkému městu,
kde Lynna postřelili do krku a pohodili do křoví s plastovým sáčkem přes hlavu.

Když útočníci odjeli, dobelhal se Lynn k silnici mezi městečky Belfast a Stoffeberg, kde našel
svou ženu, v bezvědomí a s plastovým pytlem v krku.

Kolem jedoucí  lidé si  páru všimli  a  zastavili,  aby jim pomohli.  Brzy poté dorazil  člověk
z bezpečnostní agentury a odřízl Lynnovi plastový pytel z hlavy. „Náš člověk zavolal sanitku a
policii,“ dodal Pieterse.
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Manžele  odvezli  do  nemocnice  v  Middelburgu,  kde  se  pokoušeli  ošetřit  ženiny  četné
zlomeniny lebky. Obě oběti také utrpěly četné popáleniny.

Howarthová,  které  přátelé  v  Dullstroomu  říkali  „Anglické  děvče“  už  se  z  bezvědomí
neprobrala a z přístrojů ji odpojili v úterý (21. února). Lynn byl následujícího dne propuštěn do
domácího ošetřování.

Policie  našla  jejich  opuštěný  pick-up  v  Middelburgu  a  vyhlásila,  že  hledá  tři  podezřelé
černochy.

Christine a Roger Solikovi

Útok  následoval  jen  týden  poté,  co  byli  starší
br itšt í  manželé  –  kteří  se  do  J ižní  Afr iky
přestěhovali  z Walesu v roce 1981 – zavražděni
dalším  gangem  černochů  během  loupeže  jejich
venkovské usedlosti v provincii KvaZulu Natal.

Policie po vrazích, kteří se vloupali do domu páru a
následně manžele svázali a hodili do řeky, dosud
pátrá. Mrtvou Christine (57) našli v řece 70 km od
jejího domova, tělo její manžela Rogera (66), který
trpěl  Parkinsonovou  nemocí,  pak  objevili
následujícího  dne.

Dříve  v  únoru  na  statku  ve  městě  Balfour,  asi  dvě  hodiny  jízdy  od  místa  útoky  na
Howarthovou, vyvraždili útočníci čtyřčlennou rodinu: Gerta Smutse (78), jeho ženu Paulinu
(70) i jejich syna s chotí.

Neutuchající  masakr  jihoafrických  bělochů  probíhá  za  naprostého  nezájmu  západního
politického i mediálního establishmentu.

Kdyby ovšem gangy jihoafrických bělochů náhodně napadaly, mučily a vraždily černochy, titíž
politici  a systémová média by se bez stínu pochybností  mohli  přetrhnout v odsudcích a
prohlášeních o odhodlání v boji proti „bělošskému rasismu.“

Jelikož jsou ale obětmi běloši a pachateli neběloši, jedinou „reakcí“ je hlasité mlčení – doklad
institucionálního protibělošského rasismu vládnoucích elit.

Článek South Africa: White Genocide Continues with 15 Murders this Month vyšel na webu
The New Observer 24. února 2017.
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